

## **Студенты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова на V Петербургском Международном газовом форуме**



«Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова» является академическим партнером ПАО «Газпром» и Высшей экономической школы «Санкт-Петербургского государственного экономического университета». Представители нашего университета были активными участниками V Петербургского Международного газового форума, организованного «Газпромом» и СПбГЭУ, который проходит с 6 по 9 октября 2015 года в Конгрессно-выставочном центре «Экспофорум».



6 и 7 октября на Форуме состоялись Молодежные дни. Молодежный день – это уникальная информационная, интеллектуальная и полемическая площадка для диалога представителей отраслевой бизнес-элиты и молодежной аудитории ведущих российских и европейских университетов для определения новых векторов развития газовой отрасли и карьерных возможностей талантливой молодежи.

Студенты Института международного транспортного менеджмента ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова были в числе участников Молодежного дня – 200 лучших студентов вузов-партнеров энергетических компаний. Им была предоставлена редкая возможность задать самые разнообразные вопросы Председателю Правления ПАО «Газпром» Алексею Миллеру, Президенту и Председателю Правления «N.V. Nederlandse Gazunie» Хану Феннема, Председателю концерна «Shell» в России Оливье Лазару, Председателю Правления «E.ON Global Commodities SE» Кристоферу Дельбрюку, другим руководителям высокого ранга. Вопросы в основном касались перспектив дальнейшего обучения в ведущих газовых кампаниях, трудоустройства, карьерного роста. Участники получили исчерпывающие ответы и массу положительных эмоций.

Студенты «Макаровки» с удовольствием общались со своими сверстниками из немецких университетов Дуйсбурга и Фрайбурга, голландских Бергена, Гронингена, Дельфта, российских вузов – а были представлены ведущие высшие учебные заведения страны.

Состоялся молодежный турнир «Энергия сегодня и завтра», включающий викторину и другие интересные конкурсы.

Всех участников покорил ярким выступлением – зажигательным матросским танцем ансамбль ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова «Морские волки».

По общему мнению, такие актуальные, насыщенные содержанием встречи нужно продолжать и в дальнейшем

